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з опозицією правою й опозицією лівою, ці політичні спеку- тикують. По моїй думці. то і ста прочитати досить добрії Робітник. — Брешеш! Бідь-
v лякти досить одностайно йшли на вибори. Пан Світадьський Товаришам в Торонто треба статті і це є запорукою, шо1 шовики краще шанують Шев-

і»«* о» організував вибори блискуче — і шляхом терору, виборчих буде гаки серіозио взятися за j наша молодь буде тою боєвою, ,еика_ як патріоти. А коли
зловживань, урядового натиску, фракція пілсудчнків заняла працю і заставити всіх членів яка зуміє боротися за робітни- Хвадібота й сміявся.

_____  перше місце в соймі. Але більшого! вона не має. Розбіжність до виконання частини організа чі інтереси. Багато членів Ч Шевченка, але з того, шо вмер
політичних інтересів і'соціяльних прагнень почала випирати шйнйх обовязків. Члени Р.З.Т членкині^цих обох організацій л| 3 гробів не-встають. В Квінс 
як раз через те, шо, не мавши більшостн, урядове угрупування і* ТУРФДім мусять тісно коопе- належуп, до мандоліновоі ор- ТСЯтрі з гробу вставав не Шев- 
потрапило під обстріл і зправа й зліва з перших днів існування руватм у всякій праці й става- хестри, яка здобула собі попу- ченко. але...

ти взаїмно членами обох Цих "ляриють серед торонтонського Посол._А чи знаєш ти що
ГІілсудський розчарувався в своїх обранцях, спаплюжив їх організацій. Тут не може бути населення. '' І небх дь про “Фікцію Нації"?

у своїй самовбивчій декЛярації, але тепер вони мають розчару- ніяких оправдань. Це є наші Також відбувається раз на Читав, Що більшовики в ній 
Демонстративний відхід диктатора країни й організації і до них ми повинні тиждень школа спорту, яка з! написали про націю?
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
ruer* аж робочого люяу — виходять тре реае на тяжасяь ватися в ньому

творця "позапартійного бльоку* з політичної артни ше біль- належати, 
ше збентежив лави пілсудчнків. Маємо вже перші ознаки цьо
го розчарування. Перше після відмовлення диктатора засідан-

J мтороч, четвер і суботу. кожним разом робить значний 
поступ вперед. -
Комуністична Партія Канади.

Робітник. — Брешете, пане 
после, то Гуцайло написав, а 
не більшовики.

Иежж Робтаею Фермерем* Веажемче Тоеервстео. іореори
Відділ Жінсекції. І він написавфпшмм Домі, u ром «тиші. Прпара І МекГресор, у 7. Мм ня фракції пілсудчнків не дало тих наслодків, що на них споді

вався голова угруповання Славек
І про таку націю, як ви, про бур- 

fi Торонто приміщуєтьсяЦ. жуазну націю. Справжня на-
fi иділ Жінсекції на таку мі- 

Виявлено великі тертя, сцевість як Торонто то числом
Пропозиція сприяти Пілсудському в справі Перегляду констн- замалий. ПовиннТ*"товаришки В.К. Компартії і Ліги Коммоло- цін — це робітники й селяни, 
туції не викликала однодушної підтримки членів угрупован- більше працювати за здобуття ДІ- Ц В.К. Компартії у строює, а вн й такі як ви - це фікція.
iÂ, а навпаки, — протест. У Варшаві кружляють чутки, що в більше членкинь. На освітньо- ЩО неділі масові мітійги під Тож він про вас фікцію напн-
налближчі дні треба чекати розламу серед фракціїчпілсудчикіч му полі товаришки роблять до 

Wuunpef, Мжа., Canada. Вони тепер, очевидно, розподіляться згідно зі своїми соціяль- сить добрий поступ. Кожного ! ють бесідники з К.П.К. і Ліги 3 гурту" — Що вже там, пане
ними прагненнями, — і певна частина повернеться до лав пра- тижня відбувають читання, на ; Коммо.годі, та вияснюють _ро-
виці,' що, до речі, почала гарячково обєднуватися. котрі вчащає більша половина бітникам про визиск капітал і-

Отже маємо перші наслідки політичної демонстрації Піл- членкинь. Але не всі і треба стани робітників і вказують, як 
судського. Кинуті на призволяше, позбавлені урядової під- поставити питання так, щоб її чожна з цим визиском боро- 
тримки владного диктатора, пілсудчики розкладаються, бо піл- прнходйли на читання всі і то !тися Багато робітників при- 
судчина. як система, себе дискредитувала, — й йе тільки в очах обовязково 
трудящих, які завжди знали її справжню ціну, але й у масах 
тієї псевдо-демократії, до якої раніш підлабузнювався дикта
тор, і яку тепер так жорстоко спаплюжив.

Передплат* на рік .. *4 OU
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Зеє Pritchard Are. and McOrefor St .

после, не кажіть, а таки при
знайте, що більшовики вміють 
працювати й то чесно. Вийде 
у них промовець чи то на мі- 
тінгу, чи то на концерті, чи на 

ходить на такі мітінги і слуха- пікніку говорити — то має про 
ють промовців та багато кори- то говорити і є що послухати, 
стають з таких промов, бо ко-1 Колн-6 ви були послухали у 
мунісуі-промовці висвітлюють них промовців На пікніку 15. 
в правдивому світлі положення липня... А у вас піп Н-д як пі- 
робітництва. В неділю 8. ли- чне говорити, то ні він сам, ні 
пня поліція перервала такий мі- люди не знають, що він гово- 
тінг і старалася заборонити, бо, рить, 
мовляв, це можна робити тіль- Робітник 
ки “салвсншенам", які дурять 
голови робітників пезагробо- що 
вим життям. Та комуністи не

Нслчмішениі ■ газеті рукопис» ж звертається, хіба шо допнеукатель «м- 
ратно зазначить, шо бажає звороту свого рукопису на сдучай Я-яо непомі- 

шсина та залучить почтовні стсмпєль на його пересклю

УГОЛЬНИЙ КАМІНЬ ПІД НОВУ ІНСТИ
ТУЦІЮ ТУРФДІМ.

Також товаришки беруть у-
часть в ріжних кампаніях, які 
відбуваються в користь робіт- 

Наприклад, цей 
тиждень відбувається колєкта 
хата від хати на поміч майне- 
рам в Пенсилвенії і наші това
ришки беруть тут Живу участь. 
В місяці травні товаришки та-

. ничого руху

З ЖИТТЯ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІ
ЗАЦІЙ В ТОРОНТО.

В суботу, 4. серпня, відбудеться у Форт Вил’ям закладан
ня угольного каменя під нову робітничо-фармерську інститу- 

' цію ХУРФДім. Форт Вил’ям, одна з великих місцевостей, д,- 
українські робітники не мали ще своєї інституції й відділи 
ТУРФДім та Р.З.Т. зі всім розгалуженням своєї праці містилися

у Beer

Та що їх пій
буде говорити, як не має про 

За одно казання вигово
рить* все що знає, а далі меле, 
як накручений грамофон.

І іосол

_____ ______ кож працювали еиергічно в ко
ристь нашої преси. Не можна

В Торонто жйє від сім до Крім робітничих організацій неї праці приписати всім, бо є 
ні Тяжко існувати орга- вісім тисяч украіцгького насе- є ще десь католицька органі- товаришки, які також трима- 

нізації без приміщення. Нема змоги розвинути праці. Чуже, лення. Багато мешканців ма- 
рентоеане приміщення, як і чужий кожух — не гріє. Останні- ють свої хатини, але 
ми роками у Форт Вил’ям, як і в інших місцевостях Канади, ‘ скількість це в повному роз\

В сусідніх місцевостяху винаймленім приміщенню.
Форті й Порт Артур українські робітники мають свої прим 
щення, а в центрі, у Форт Вил’ям

такі, щоби цего налякали
ся і мітінги дальше продовжу
ють.

Ну, воно зовсім не
так. Він говорить так, що його 
треба розуміти.

Робітник

зація, свистунівська і григорі- ються оподалік від всякої ор-
велика ївсьїіа. Про них можна мочу- ганізаційної праці. Але з ча

ти тільки тоді, як треба поїлко- сом і це вдасться усунути з ор-
економічне положення робітництва також не завидне через по- міняю пролетарі, які сього.'- дити робітничим організаціям, ганізації. Товаришки видають 
стійке безробіття. Тяжко було братися до будови У^р. Роб 
Дому в таких обставинах. Чекали робітники на кращі часи, а- Коли брати під увагу роботи, вати Укр. Роб. Дім, if потім тре- досить добре розвивається,
ле вони не приходили, а умовини організаційного життя без- то тут є багато фабрик, в яких ба було дістати лайсеїА; тоді Одне лихо й тут, що дуже ма-
милосердио натискали. 1 товариші рішили, що далі чекати б>
•де злишмім. Вони за згодою Ц.В.К. ТУРФДім і при допомозі ських робітників, а велике чи-
товаришів сусідніх місцевостей "розпочали будову власної ін- сло працює лише короткий знати про своє геройство. >а ти, бо при цій нагоді можна з

час, а то й зовсім не працює, проте вся робота в Укр. Роб. себе виробити добрих робко-
Куіілена під Укр. Роб. ^Цм минулого року площа положена „ що ранку заглядає попід Домі йде своїм ходом. Не хо- рок.

в гарному місци. Будівля, під яку 4. серпня відбудеться за- брами фабрик. Платня тут на чу казати, що все йде на сто
кладка угольного каменя — буде мурована. Вона коштувати- загал дуже низька, бо коли процент, бо ми не хвальки і як
ме поважну^суму грошей. Це буде новий тягар як для місце- брати на тиждень від 18 до 20 що є недостачі, то
вих товаришів, так і для цілої організації. Але ми певні, шо

Українська партійна частина 
відбуває що неділі з ранку 
спільне читання. Читають 
книжку “Наука Леніна про пар
тію”. На читання приходять і 
не-члени, які зазнайомлюються 
з партійними завданнями, а о- 
після вони напевно стануть і 
членами цеї боевої організації. 
Читання досить цікаві, бо това
риші не тільки читають, але

Коли ви розумі
єте, то йдіть та пояснюйте 
людям... будьте перекладачемня тут, а завтра вже денна--. От як робилися заходи буду- раз в місяць стінну газету, яка
свому попові.

Посол (знову впадає в 
лють). Що ти ото базікаєш? 
Ти думаєш, що ти розумний? 
Ти думаєш... Але... але... (ро
злючено). Хай мене шлик 
трафить, який я дурний, що 

над Прочитаним дискутують, І СТІЛЬКИ до тебе говорю. Я вже 
висказують свої думки і аж по клявся, що більше з тобою не

працює поважне число у країн- ці добродії своїми доносами на ле число товаришок допису"?.
свідоме .робітництво дацали Треба всім товаришкам писа-

ституції.

Відділи'Літ Коммолоді й 
Секції Молоді.

Робітнича молодіж оргнізо- 
вана в повите згаданих 'двох 
організаціях. Як одні, так і 

. другі працюють досить гарно. 
Зимовою порою праця йшла Сходяться на свої мітінги, 

тяше. _ ! жвавіше, як тепер. Причина відбувають читання раз на
Організаційне життя також та, що літом гарячі дні і тут на тиждень вилаюті стінні п- 

привіт і бажаючи найкращих успіхів на тернистім шлях) їх слабе. Майже в усіх юніях за- сході природа чудова, то това- зетн в >ік можна і чз 
ньої тяжкої праці, ми кличемо українських робітників Фор. панували юнійні бюрократи.S риші по цілоденній праці в фа- 
Вил’ям і всіх дооколичних місцевостей поспішити з ддпомз Була тут сильна організація бриках вечерами їдуть трохи 
гою фортвил’ямським організованим робітникам, злучитися "Амалґамейтед Клотінг Вор- На свіжий воздух. Одначе не 
довкола нової майбутньої робітничої інституції й постаратися керс Юніон”, але тому, що там

говоритиму й не дискутувати- 
Ото вже

довшій дискусії приходять до 
одного заключення.

Бажано-б було, щоби побіл fa-

ми витяга- му й проте говорю...
Я дурний, Ї11ЛЦК би то мене 
трафив.

Робітник.

доларів і коли підрахувати ємо їх наверха тому, щоби ïj 
ця інституція з’єднає довкола себе сотки-тих українських ро- кошт життя в такому великому позбутися.
бітників, які до цего часу не стояли ще в рядах наших органі 
зацій. Вона дасть тим робітникам здорову духову поживу, во 
на дасть їм притулок, вона світитиме їм ясним смолоскипом мотнім 
на їх тяжкім життєвім шляху.

Засцлаючн нашим товаришам у Форт Вил’ям й околиці-

ше товаришів приходили на тау 
кі читання, де можна дуже ба- 

От це

місті, то це дуже мізерна пла-І 
тня, за яку тяжко вижити са- 

а фамілінним то ще
Праця в відділі ТУРФДім. Хіба це новина 

для нас? ■ Але вії ось візьміть 
мене й себе : ви пан посол, і 
я робітник, раб. Ви собі ці
лими днями спацеруєте містом, 
а я працюю на кусок хліба. От 
вам нація і фікція.

Менаджер (що до цего часу

тато дечогд навчитися 
коротенький начерк організа
ційної праці в Торонто.

< 'тіталеЦь.
Торонто, Оні

МІЖ ПАТРІОТАМИ. мовчав, пощшуючи свою клин
часту борідку, до робітника). 
— То ви, лане, більшовик? То 
ви за революцію?

Робітник.

занедбують праці, а сходяться
в суботу, 4. серпня, поруч з закладанням угольного каменя, по- був радикальний елемент, ю- по кілька разів на тиждень на 
класти й по своїй цеглині, щоб з наступом осіннього сезону у нійні бюрократи не могли спа- проби співу і приготовляються 
Форт Вил’ям гордо пишалася нова українська робітничо- фар 
мерїька інституція!

(Підслухане.)
ти і старалися всякими спосо- до зимового сезону, щоби то- 
бами розбити цей ржіикальннй ді виступити з відновленою е- 
рух, що ім почасти і вдалося, нерґією і з новими піснями пе- 
Юнійні бюрократи на спілку ред слухачами, які зимою за- 
з “босами повикидали “чер- иовннють салю по береги. Те- 
воних з роботи, а деяких по- пер приготовляються

Я не пан. я ро- і>
Дія відбувається в україн-1 пові Будці крила, ось на що 

ській книгарні у Вінніпегу.
Присутні: гурт людей, посол 
провінціонального пардямен-

бітник, раб, а ви менаджер, 
Менаджер,

таю, ви за революцію? 
Робітник

*
Пан посол (сердито) Що Ні, я вас пи

ти таке дурне говориш, а де-ж 
в єпископа Будки є крила?

З гурту
му ви робите себе таким дур- 

з початку легень-; mrti. Таж ви добре знаєте, що

КРІЗА Я робітник. Аі до про- TV,
ставили на чорну лісту і чека- вінціонального зїзду. щоби за- 
ють нагоди, щоб і з цими

К, пане после, чо-менаджер патріотичної та за чим я, то вам до цего зась 
Менаджер. 

питаю: ви за революцію? Ска
жіть мені.

Робітник

( Передова стаття харківського “Комуніста" з приводу 
резигнації Пілсудського.)

зети й пару їх сторонників. 
Дебата

Ні, я таки Bot»
- демонстранти перед делєгата- 

правитися при нанблищій на^^іи своє мистецтво. Роблять- 
годі. Щоб краще уявити об- он приготування до вистави

найближчих своїх прислужників. Гіого демісію инакше й не ‘червоний за свою діяльність ставити на належне місце. Про- промови видно' що він з тих ганьба’
можна розглядати, як ознаку власного безсилля, як спробу „ робітничому русі. Але що вінціональний зїзд на це м щ0 називають себе народив
шляхом прилюдної демонстрації вплинути на суспільну думку, цей товариш був добрим фа- сить звернути Увагу і заставити ЦЯМі! які вже споневіри тися в за це

Ще два моменти підкреслюють оце загнивання польського ховим робітником, то п? часі всіх членів до освітньої праці, "народній роботі” “народніхІ Посол (скаженіє). _ Кому

. - . ' , . б°с МР"НЯВ 1,0го назад до Відділ РЗТ діячів". Не знаючи його імени.'■ честь, кому слава? То ти за
По-перше зроблено деяк, змти в кабінет,. Але, видно, роботи. Тоді жовті лідери за- В дділ Р.З.Т. ии називатимем його “Робіг-1 більшовиками? Коли ти за

вони зовсім н? зачепили одіозні постатті уряду, що вже довгий кричали і витягли на страйк Відділ Р.З.Т. числить около ник ■ ми то чому тримаєшся Народ
час викликають незадоволення всіх неурядових політичних темну масу проти того, що бос чотириста членів. Роботи по- Робітник. “Український „ого Дому! чому разом з ними
груп, тоб-то — польської політичної більшости. І Незабітов- принце робітника до роботи, за місячні збори майже не ви Голос" бреше. Він ніколи не не стоїш? То ми Лі для тебе
ський, і Мейштович лишилися при своїх теках. А на посаду Це доказ, яку підлу роботу конує ніякої. Але й на збори
премієра повернувся Бартель, що наприкінці 1926 р. мусів був сповняють ці наґАшти капіталу 
кинути головування в уряді в наслідок кількох ворожих йому
демонстрацій сойму. Та не це тільки. Теку міністра освіти завважити невдоволення робіт- вкладки і цим доказують, що
віддано Світальському, начальникові політичного департаменту ників з їхньої поведінки і мож- вони ще не зрозуміли завдань
міністерства внутрішніх справ, тоб-то, шефові дефензиви, на сміливо рказати, що не дов- цеї організації. Також на кож- 
тоб-то,— організаторові славетних ооннових виборів 4. бе- ро будуть ці бюрократи тіши- йому кроці треба буде переко-
резня, тоб-то, — носієві і втілителеві всієї політики польського тися СВОЄЮ брудною побідою. нувати всіх товаришів, ЩО ВО- чув?
фашїзму, політики терору що-до трудящих і національних мен- тільки треба нашим товари- ни мусять належати і до орґа-
шостей На його місце намічено Юзефовського, колишнього шам побільше присвятити ува- нізації ТІ’РФДім та почуват.і'але

ги цим справам, та побільше | себе повним господарем в Хкр

ка, потім постепенно розвива- ; я під крилами розумію. Ви ж 
еться, часами з піною на устах, дипльомат. А кому ви про

Панове, мл це хочете донести ? 
а більшовики 3 гурту Та лишіть, пано

ве. Ми сваримося, а більшо
вики он приперті купують...

Робітник (поглядаючи з ко
са на посла) Честь їм і'елз-

Робітник. — Честь їм і слаеа ва!
Я раз сказав, що е 

більше до тебе не говорю, чув, 
чи ні?

Робітник
поговорив би з вами, тільки- к 
у нас в Народному Домі збори 
й мушу спішити на них. А 

злодії, а більшовики чесні? більшовикам честь і слава,
пане после й пане менаджер.

Пштоіюнщй.

Посол

фашізму
Жаль. А я щени

пише правди. Ващі єгомосі'і 
не всі члени приходять. Деякі також брешуть. Чому один з Ти чому з мами стоїш/ а біле

них, який добре бачив, як ре шовиків хвалиш. Коли ми зло-В деяких шапах цже можна навчилися передавати свої
дактор вдарив нашого секре- дії й ти стоїш з нами, то- й ти 
таря в лице, свідчив, шо віч злодій... (Що раз гірше скаже 
не вдарив? ніс.) То більшовикам честь, то

Посол. А ти бачив? А ги; більшовикам4'слава. . А ми
ми злодії!... Коли більшовикам

НЕЗАЛЕЖНІСТЬ.
День Неіа.к: лініюй » Злу

чених Державах нідемтковаио 
"з численними жер! вами 
і инудо 205 осіб.

Робітник. — Я хоч не бачив, ] честь, то чому ТИ HÇ йдеш до
них? Чому?знаю.

З гурту. — Я. панове. Не бо- Робітник“иовноЬажного предсі авника” Пілсудського при особі Снмона
Петлюри, а потім при ного жалюгідному ‘урядові в Тернові, віддати енефгії для цеї так важ- Роб Домі і помагати нести і?ей роню "Кап. Українця”. Як вінілу...

Ці призначення розраховано на те, щоб далі загострити Ної праці 
взаємини з національними меншостями. "Роботнік” так і роз
глядає призначення Сиітальсько^о: “бонове Призначення”. Щодо українського робітний- рем є великий' довг, який тя- Голос" ще гірше бреше 
Справді, доброї освіти покаже всім "неосвіченим" Українцям і тва, то справа мається трохи жить на Укр. Роб. Домі. Довг
Білорусам отой обер-дефензивник! І не диво,дцо навіть вірно- відмінно. Українські товариші хоч великий, та він не страш- тепер хоч би всякі збірки на| 
віддане “Діло” засмутилося й констатує : “Наступає чорна хма- належусь до юній, а поза те й ний, 
ра” (наголовок одної з передовиць).

Колн-6 на чолі уряду хоча-б формально й надалі лишався цій як ТУРФДім, Р.З.Т 
Пілсудський, ці призначення не викривали-6 безснлости уряде- Розуміється, що не всі вони там ' легко
вого бльоку. Але, не маючи Підтримки людини міцної волі, є. Велике число, як це буває Чотириста членів в JP.3.T., ком!
свідомо йти на загострення міжнаціональної боротьби, — ц_* і всюди, не належхть" ніде, а поверх сотки в ТУРФДім і от Робітник. — І Свистунові ні- 
можуть тільки одчайдушні’яюди в порядку, “останньої ставки", так жиють старим забобонним як би кожний відчув на собі хто не дасть, не тільки редак- 
Чнмже-ж є призначення начальника дефензиви на міністра осві- життям і зовсім не інтересують- : обовязок організаційний, то за торові.

ся нічим. Між ними є ше де- довгом скоро остали-б тільки Сторонник посла. — А я ка- 
Другий факт, що свідчить про наявність серіозної крізи які, що^може з них ще будуть - пдмини. Біда тільки в тім, що жу, шо Свистун як повогорить 

пілсудчини як системи, — це великі тертя всередині самого люде, а є й такі, що вже хіба одиниці що вечера товчуться ще до фермерів, то навіть 
урядового бльоку. • могила їх направить. Однак є та гризуть собі голови всіма толики дадуть.

Пілсудському не пощастило утворити довкола себе й в кра- велика частина робітництва, справами, а решта тільки при- 3 гурту. — Скажіть, нехай 
їні фашістські кадри, подібно до італійського диктатора. Піл- серед якої треб* попрацювати, дивляється готовому. А часом піде з мішком. Ви думаєте, що 
судський збив невелику кумпанію безпринціпових людей з ріж- На цих торонтонські товариші ще тих, що найбільше роблять. СвистVh на що заснував нову 
них політичних і соціальних таборів. Обєднані ідеєю боротьби повинні звернути пильну увагу-- то поза плечі гарненько й скри- церкву? Щоб підтяти еписко-

І.Може ше й пі
І Гип-гип-ура-ура-ура,

Гіди, йди! Ного-ж і Американці стопроцентні 
Лежать розчавлені тіла, 
Лежать мовчазні, мертві.
То —вибух, землетрус, війна, 

слід ворожої навали? 
Національне свято в нас! 

То ми відсвяткували!

ітягар, який несуть товариші бреше, то хай його карають Посол 
в відділі ТУРФДім. Цим тяга- Але всі ми знаємо, що "Укр стоїш ? Там самі такі, що нія

! кої України не признають. 
Ще один з гурту. — Візьмім ; Там тобі й місце між ними.

Робітник ТоФайні люди
як тільки товариші всі народні ціли. Хай поїде.зараз більшовики. Вони ліпше при 

до инших робітничих організа- візьмуться щиро до праці. То- редактор “Укр. Голосу" на знають Україну за вас, пан.
і- К.П.К. ДІ його можна усунути і скоро фарми, думаєте дасть йому і поУгле. Вони мають свою Укра-

тепер хтось цента? Фігу з ма- їну, а де ваша? На колесах!
Де та, шо ви будували?

II.
Сухітні, бліді, як мерці, 
І за всіли вони голодні,

Посол, -і- Брешеш, не при
знають! Я колись ходив до 
них, щоб дали са.іі для Уко. 
Червоного Хреста на мітінг, то 
Попович і Німилович сказали, 
що нема ніякої України.

Послів сторонник. — А Хвн- 
л і бога на нашому шевченків
ському концерті в Квінс театрі 
сміявся, як Шевченко вставав

Скажіть мені, хто люди ці, 
Що скрізь тут гинуть шо-дня? 
Для кого муки всі такі,
За що, за що катують злісно? 
— О, ні! Це в нас, робітники 
Всі незалежні, звісно! 
Нещасні, Кажете? Та ні! 
Чудесна, славна їхня доля:
У незалежній стороні 
Вмирати повна воля !

ти, як не гумором шибенника?

ка-

3 МОГИЛИ. On. А"/>—я.

ч-
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